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Grußwort vom Oberst & Hauptmann

Geschäftsführender Vorstand
v.l.  Hauptmann Ralf Rosenkranz, Oberst Frank Sander, 
Geschäftsführer Stephan Lidl

Liebes Königspaar Dietmar & Tanja,
liebe Jubelmajestäten, liebe Schützenbrüder, 
liebe Holtheimerinnen und Holtheimer,  
liebe Gäste aus nah und fern,

wenn in Holtheims Straßen die grün-weißen Fahnen 
und Wimpel wehen, die Straßen gefegt, die Vorgärten 
geschmückt sind und das Glockengeläut der Kirche 
ertönt, dann weiß jede und jeder: Holtheim ruft zum 
Schützenfest! Zeit für Frohsinn und Geselligkeit, für 
Tradition und Miteinander, für Musik, Königstanz und 
Kinderkarussell!
Endlich ist es wieder soweit, das Jahr ist nur so an 
uns vorbeigezogen. Wir freuen uns auf das vor uns 
liegende Schützenfest, dass wir vom 15. – 17. Juli 2023 feiern dürfen. Die Vorbereitungen laufen bereits auf 
Hochtouren. Bei hoffentlich sommerlichem Wetter, freuen wir uns jetzt schon auf 3 wunderschöne Festtage.
Hierzu möchten wir euch, liebe Schützenbrüder, liebe Holtheimer, liebe Gäste von ganzem Herzen im Namen 
des Vorstandes, unseres Königspaares Tanja & Dietmar, sowie des Hofstaates recht herzlich einladen.
Unser Schützenfest in Holtheim bildet eine Gemeinschaft, in der jeder willkommen ist. Das Schützenfest bie-
tet die Möglichkeit gemeinsam zu feiern, alte Freundschaften wieder aufleben zu lassen oder neue zu schlie-
ßen. Wir heißen besonders die Neubürger, die in unserer Gemeinde eine neue Heimat gefunden haben, recht 
herzlich willkommen. Ebenso möchten wir die Einwohner der umliegenden Orte einladen mit uns zu feiern.
Besonders bedanken möchten wir uns bei unserem amtierenden Königspaar Dietmar & Tanja, die in diesem 
Jahr die Königswürde übernommen haben. Wir wünschen euch beim Schützenfest und im Jahresverlauf viele 
tolle Momente und noch mehr schöne Erinnerungen.
Unsere Glückwünsche und herzliche Grüße richten wir ebenfalls an unsere 70-jährige Jubelkönigin Luzia 
Lücker, an unsere 50-jährige Jubelkönigin Maria Schmidt, an unsere 40-jährige Jubelkönigin Renate Leifeld 
sowie unser 25-jähriges Jubelkönigspaar Josef und Monika Wecker. Auch euch wünschen wir viel Freude bei 
unserem Schützenfest 2023.
Alle Schützenbrüder bitten wir darum, an allen 3 Tagen an den Festumzügen teilzunehmen, um ein deutliches 
Zeichen der Verbundenheit mit unserem Schützenverein und unserem Königspaar zu setzen. An alle Bewohner 
Holtheims geht unsere Bitte, ihre Häuser und Straßen zu beflaggen.
Grüße möchten wir ebenfalls an die älteren und kranken Mitbürger und Mitglieder richten, die nicht aktiv an 
unserem Fest teilnehmen können, in der Hoffnung, sie bei unserem nächsten Schützenfest wieder begrüßen 
zu können.
		  Mit den besten Schützengrüßen Euer Schützenoberst & Euer Hauptmann

		  Frank Sander		  Ralf Rosenkranz



Liebe Schützenbrüder, liebe Holtheimer/innen
liebe Gäste aus der Nähe und der Ferne,
unser Schützenfest liegt vor uns. Wir als Königspaar 
sind schon sehr aufgeregt und fiebern diesem Ereignis 
freudig entgegen.
Hätte uns jemand vor Fronleichnam oder vor dem 
Vogelschießen gesagt, wir wären das kommende 
Königspaar, so hätten wir herzlich und laut gelacht. 
Jetzt sind wir es und sind sehr glücklich darüber. Erstens 
kommt es anders-und zweites als man denkt!
Wir freuen uns auf die kommende Zeit und das Feiern 
und das Miteinander mit unserem Hofstaat, unseren 
Familien und Freunden, den Schützen, den Musikkapellen, unseren Holtheimern und allen Gästen.
Vorab ein großes Dankeschön schon einmal an alle, die dieses Fest tatkräftig unterstützen. Helfende 
Hände im Hintergrund sind und bleiben sehr wichtig, um dem Fest einen tollen Rahmen zu geben. Wenn 
jetzt noch das Wetter mitspielt, haben wir alle gewonnen.
Herzliche Schützengrüße möchten wir an all die richten, die aus gesundheitlichen Gründen an unserem 
Schützenfest am 3. Wochenende im Juli nicht teilnehmen können. Einen herzlichen Glückwunsch und alles 
Gute wünschen wir auch den Jubelpaaren zu ihrem Jubelfest.
Wir freuen uns auf euch und wünschen uns allen ein wunderschönes, harmonisches und ausgelassenes 
Schützenfest 2023.
Auf ein tolles Fest, miteinander, füreinander, mit uns ins Holtheim.

		
			   Euer Königspaar

Grußwort des amtierenden Königspaares
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Das Schützenjahr 2023/2024

Auswärtiger Schützenbruder unseres Heimat-
schutzvereins errang in seinem Heimatverein 
die Königswürde.
In Atteln regiert Stefan Möhring das 
Schützenvolk 2023/2024. Ihm zur Seite steht 
als Königin Anna-Lisa Alteköster.

König Hans Moritz und
Königin Adele Schlüting

Die Großmutter unseres amtierenden Königs Dietmar 
Ziegeler, Adele Schlüting war 1963 Königin bei unseren 
Freunden im Nachbarort Husen. 
Aufgrund dieses 60-jährigen 
Jubiläums wird uns der Schützenverein 
Husen 1842 e.V. beim Festumzug am 
Sonntag mit einer Abordnung beglei-
ten.



Nachruf – Verstorbene des Vereins

Wir gedenken in Trauer und Verehrung unserer vermissten, gefallenen und verstorbenen 
Schützenbrüder.

Im Schützenjahr 2022/23 verstarben unsere Schützenbrüder

Schützenbruder	 Karl Hüneke	 04.07.2022
Schützenbruder	 Wilhelm Simon	 30.07.2022
Schützenbruder	 Karl Joachims	 01.08.2022
Schützenbruder	 Franz Fuest	 16.08.2022
Schützenbruder	 Johannes Knaup	 22.10.2022
Schützenbruder	 Anton Dewenter	 23.05.2023

Ihre Freundschaft bleibt uns Verpflichtung, ihr Wirken uns stetiges Beispiel.

Ihrer und aller verstorbenen Schützenbrüder gedenken wir mit einer Kranzniederlegung am Ehrenmal 
und in der Schützenmesse am Schützenfestsamstag.

Vorstand des
Heimatschutzvereins Holtheim e.V. 1843

Information

... im Schützenjahr 2022/2023 folgende Schützenbrüder dem Heimatschutzverein
Holtheim 1843 e.V. beitraten:

Wusstet Ihr schon, daß ...

Dewenter Michael	
Drolshagen Marius	
Dubs Sergej	
Herrmann Paul	
Hillermann Luis	
Kunz Lennart	
Lange Christian (Husen)

Lohse Fabian	
Möhring Stefan	
Rosenkranz Nicolas	
Vössing Roman	
Wübbeke Stefan (Etteln)

Breker Julian	
Dumrauf Dimitri	

Garreis Manfred	
Wippermann Torben	
Thiel Felix	
Haberhausen Niklas	
Walter Dennis	
Agethen Anton	

Schützenfest in Holtheim am
15., 16. und 17. Juli 2023

Samstag, 15. Juli
16.15 Uhr      Antreten des Heimatschutzvereins und der 					   
   Musikkapellen am Vereinslokal Landgasthof Schäfers
16.20 Uhr    „Großer Zapfenstreich“ mit Kranzniederlegung und Gefallenenehrung am Ehrenmal
17.00 Uhr   Schützenmesse in der Pfarrkirche St. Franziskus Xaverius   
18.00 Uhr     Ständchen bringen, anschließend Marsch zur Schützenhalle 
ca. 20.00 Uhr   Großer Festball in der Schützenhalle mit der Tanzkapelle „Freude & Frohsinn“ Etteln e.V.,
   	Ehrungen der Jubelköniginnen und Jubelkönige
 
Sonntag, 16. Juli
7.00 Uhr     Wecken durch den Spielmannszug Holtheim
14.00 Uhr    Antreten des Heimatschutzvereins und der 					   
   Musikkapellen am Vereinslokal Landgasthof Schäfers
14.30 Uhr   Großer Festumzug mit Abholen des Königspaares und Hofstaat zur 
   anschließenden Parade am Park im Oberdorf (Eggestraße / Schusterknapp) 
ca.  17.00 Uhr   Königstanz und Kinderbelustigung mit dem Blasorchester „Freude & Frohsinn“ 		
   Etteln e.V. und dem Spielmannszug Holtheim  
 20.00 Uhr   Großer Festball mit der Tanzkapelle „Freude & Frohsinn“ Etteln e.V.

Montag, 17. Juli
8.45 Uhr    	Antreten am Vereinslokal Landgasthof Schäfers,
   Marsch zur Schützenhalle mit Ehrung verdienter Schützenbrüder in der Schützenhalle
9.00 Uhr   	Frauenfrühschoppen im Speiseraum
9.30 Uhr   	Schützenfrühstück, Begrüßung der Ehrengäste, 					   
   Musikalische Unterhaltung durch die Blaskapelle „Freude & Frohsinn“ Etteln und 
   	den Spielmannszug Holtheim
ca.14.30 Uhr   Ausmarsch der Fahnen
   Ausklang des Festes mit DJ, Ende offen

Festfolge

Kostenloses Kinder-

karussell am Sonntag

Treffen aller ehemaligen Holtheimer 

Königinnen um 12.00 Uhr vor 

dem Haupteingang



Festumzug Termine

Marschweg zum Schützenfest 2023 (wetterbedingte Änderungen behalten wir uns vor)

Samstag, den 15. Juli
16:15 Uhr Antreten am Vereinslokal Landgasthof Schäfers, Schulstraße, Mitteldorfstraße, Eggestraße, 
Ehrenmal, Kranzniederlegung und großer Zapfenstreich, Zum Brunnen, Zur Kirche, 
17:00 Uhr Schützenmesse in der Pfarrkirche Franziskus Xaverius, Zur Kirche, Zum Brunnen, Eggestraße, 
Mitteldorfstraße, Zur Kuhle, Ständchen beim Hauptmann, Schulstraße, Eggestraße, Am Lipsberg, 
Ständchen beim Ortsvorsteher, Am Charlottenbusch, Eggestraße, Ständchen beim Königspaar, 
Zum Kornbühl, Postkamp, Am Südhang, Eggestraße, Schützenhalle

Sonntag, den 16. Juli
14:00 Uhr Antreten am Vereinslokal Landgasthof Schäfers, Schulstraße, Eggestraße, Zum Kornbühl, 
Postkamp, Am Südhang, Eggestraße, Abholung des Königspaares, Zum Kornbühl, Zur Kirche, Zum Brunnen, 
Eggestraße, Parade am Park (Eggestraße/Schusterknapp), Am Lipsberg, Zur Bleiche, Am Charlottenbusch, 
Eggestraße, Schützenhalle

Montag, den 17. Juli
08:45 Uhr Antreten am Vereinslokal Landgasthof Schäfers, Schulstraße, Eggestraße, Schützenhalle

Termine • Termine • Termine • Termine • Termine • Termine • Termine • Termine • Termine • Termine 

Termine 2023

15.07. 		  Schützenfest des Heimatschutzvereins Holtheim
16.07. 		  Schützenfest des Heimatschutzvereins Holtheim
17.07. 		  Schützenfest des Heimatschutzvereins Holtheim
24.07. 		  Schützenfrühstück Hakenberg
01.09. 		  Bedienung beim Fest der St. Vincenz-Krankenhäuser
01.09. 		  64. Kreisschützenfest des KSB Büren in Meerhof (Disco-Party)
02.09. 		  64. Kreisschützenfest des KSB Büren in Meerhof (Zapfenstreich)
03.09. 		  64. Kreisschützenfest des KSB Büren in Meerhof (Festumzug)
04.09. 		  64. Kreisschützenfest des KSB Büren in Meerhof (Schützenfrühstück)
09.09.-10.09. 	 90-jähriges Vereinsjubiläum Spielmannszug Holtheim 
03.10. 		  Schützenabrechnung d. Heimatschutzvereins 
14.10. 		  Königinnentreffen 
21.10. 		  Kreisschützenball des KSB Büren 
04.11. 		  Pflege der Obstbäume durch den Heimatschutzverein 
11.11. 		  Jubilarfeier Heimatschutzverein
18.11. 		  Jahreskonzert Stadt Lichtenau 
19.11.		  Volkstrauertag mit Kranzniederlegung am Ehrenmahl 
17.12. 		  Adventstreffen an der Schützenhalle Holtheim 
 
Termine 2024	

04.02. 		  Kinderkarneval 
09.02. 		  Öffentliche Generalprobe der Karnevalsgala 
10.02. 		  Karnevalsgala
01.05. 		  Traditionelles Wecken des Spielmannszugs Holtheim
30.05. 		  Fronleichnamsprozession durch das Oberdorf
30.05. 		  Vogelschießen des Heimatschutzvereins Holtheim 
20.07. 		  Schützenfest des Heimatschutzvereins Holtheim
21.07. 		  Schützenfest des Heimatschutzvereins Holtheim
22.07. 		  Schützenfest des Heimatschutzvereins Holtheim

0174/9649125

www.festbewirtung-waechter.de Am Schulberg 18 •  33165 Lichtenau-Grundsteinheim

Johannes Wächter Sebastian Wächter

info@festbewirtung-waechter.de

0173/3160169

sebastian@festbewirtung-waechter.de



Königspaar vor 50 Jahren

Königspaar vor 60 Jahren

Königspaar 
Wilhelm Menke     & Mathilde Hillebrand

Königspaar vor 40 Jahren

Königspaar Franz – Josef Leifeld
& Renate Leifeld

Königspaar Josef Wecker & Monika Wecker

Königspaar vor 25 Jahren

Königspaar Alfons Schmidt     
& Maria Schmidt           



Schützenfest 2023

Holtheim feiert Fest des Jahres

Königspaar Dietmar und Tanja Ziegeler regieren das 
Holtheimer Schützenvolk

Holtheim: Unter der Regentschaft des Königspaares 
Dietmar und Tanja Ziegeler feiert ganz Holtheim vom 
15.-17. Juli sein Schützenfest. Beim Vogelschießen am 
Fronleichnamstage mussten die angehenden Prinzen 
lange warten: Die Würde des Zepterprinzen konnte 
sich Patrick Diekmann mit dem 136. Schuss sichern, 
Apfelprinz wurde mit dem 138. Schuss Stefan Wübbeke, 
Kronprinz wurde mit dem 148. Schuss Daniel Knaup.
Nach einer längeren Schießpause nahm sich bei strah-
lendem Sonnenschein schließlich Dietmar Ziegeler ein 
Herz. Um 19:59 Uhr konnte der 53-jährige Mitarbeiter 

der Firma Benteler mit dem 233. Schuss die Reste 
des Holzadlers „von der Stange holen“. Seine 49-jäh-
rige Frau Tanja wird mit ihm die Regentschaft führen. 
Beide haben viel Erfahrung im Schützenwesen. Der 
Ehrenoffizier des Heimatschutzvereins und seine Frau 
waren bereits dreimal im Hofstaat und dürfen nun erst-
mals als Königspaar von Holtheim grüßen.
Dem Königspaar zur Seite steht der Hofstaat mit: 
Markus und Diana Sander, Michael und Stefanie Meyer, 
Chris und Nicki Meier sowie Frank & Marion Sander.

Beginn des Festes ist am Samstag, dem 15. Juli, um 16.15 
Uhr mit dem Antreten der Schützen und Musikkapellen 
am Landgasthof Schäfers. Von dort marschieren die 
Schützen zum Ehrenmal, um den gefallenen und vermiss-
ten Söhnen der Gemeinde zu gedenken. Anschließend 

wird vom Spielmannszug Holtheim und dem 
Blasorchester „Freude & Frohsinn “ aus Etteln der Große 
Zapfenstreich gespielt. Nach der Gefallenenehrung ist 
um 17.00 Uhr die Schützenmesse in der Pfarrkirche. 
Nach der Schützenmesse werden der 50-jährigen 
Jubelkönigin Maria Schmidt, dem Ortsvorsteher Felix 
Meyer, dem Hauptmann Ralf Rosenkranz und natürlich 
dem amtierenden Königspaar ein Ständchen gebracht. 
Ab 20.00 Uhr ist großer Festball in der Schützenhalle mit 
der Tanzkapelle „Freude & Frohsinn Etteln“.

Der Schützenfestsonntag (16. Juli) wird mit dem Weckruf 
des Spielmannszuges um 7.00 Uhr eingeleitet. Um 14.00 
Uhr ist am Vereinslokal „Landgasthof Schäfers“ Antreten 
des Heimatschutzvereins und der Musikkapellen. Der 
Abholung des Königspaares mit seinem Hofstaat aus 
ihrer Residenz (Eggestraße 38) folgt die Parade vor dem 
Park und anschließend der große Festumzug durch die 
Gemeinde.  Um ca. 17.00 Uhr wird nach dem Königstanz 
die Kinderbelustigung mit der musikalischen Begleitung 
der Blaskapelle „Freude & Frohsinn“ aus Etteln sein. 
Natürlich wird auch der Spielmannszug Holtheim für 
die musikalische Unterhaltung sorgen. Um 20.00 Uhr 
beginnt der große Festball mit der Tanzkapelle „Freude 
& Frohsinn Etteln“.

Am Schützenfestmontag (17. Juli) ist um 8.45 Uhr 
Antreten am Vereinslokal Landgasthof Schäfers. Es 
folgt der Marsch zur Schützenhalle, wo die Ehrung 
verdienter Schützenbrüder stattfindet. Anschließend ist 
das gemeinsame Schützenfrühstück mit Begrüßung der 
Ehrengäste. Parallel wird von 09.00 – 11.00 Uhr wieder 
ein Frühschoppen für die Frauen im Speiseraum der 
Schützenhalle angeboten. Nach dem Ausmarsch der 
Fahnen um ca. 14.30 Uhr folgt ein gemütlicher Ausklang 
des Festes mit DJ.
Für die musikalische Begleitung bei den Festumzügen an 
allen drei Tagen sorgen der Spielmannszug Holtheim und 
das Blasorchester „Freude & Frohsinn Etteln e.V.“ Die 
Tanzmusik liegt ebenfalls in den Händen der Blaskapelle 
„Freude & Frohsinn Etteln e.V.“ 
Der Vorstand des Heimatschutzvereins Holtheim bittet 
die ganze Bevölkerung um Beflaggung der Straßen und 
lädt alle Vereinsmitglieder, Einwohner, Neubürger und 
Gäste herzlich zum Holtheimer Schützenfest ein.

Königspaar vor 70 Jahren

Königspaar Johannes Schlender     
& Luzia Lücker (geb. Sander)

Viel Spaß beim Schützenfest!



Impressionen Vogelschießen 2023

Unsere drei Prinzen und der Jungkönig

Impressionen Vogelschießen 2023



Ehrungen

Ehrungen für langjährige Mitgliedschaft im Heimatschutzverein Holtheim

Mit einem Ständchen am Schützenfestmontag und einer Ehrung mit Ordensverleihung werden in diesem 
Jahr folgende Jubilare geehrt:

für 60 Jahre
Meyer		  Josef		  Zur Kuhle 4		  Holtheim

für 50 Jahre
Beseler		  Josef		  Marschallshagen		  Holtheim
Fuest		  Heinrich		  Am Charlottenbusch 3	 Holtheim

für 40 Jahre
Breker		  August		  Pfarrer-Trost-Str. 3		  Holtheim
Cordes		  Jürgen		  Eggestr. 45		  Holtheim
Cordes		  Martin		  Eggestr. 60		  Holtheim
Cordes		  Stefan		  Zur Bleiche 20		  Holtheim
Fust		  Georg		  Am Charlottenbusch 21	 Holtheim
Grewe		  Bernd		  Zur Kuhle 7		  Holtheim
Knaup		  Alois		  Am Südhang 1		  Holtheim
Knaup		  Heinz-Josef	 Am Eichholz 1		  Holtheim
Pennig		  Herbert		  Josef-Nutt Straße 1		  Holtheim
Sander 		  Josef 		  Zum Brunnen 21		  Holtheim
Schulte		  Burkhard		  St. Sebastiansweg 20	 Wildsteig
Sicken		  Konrad		  Pfarrer-Trost-Str. 11		 Holtheim
Thewes		  Werner		  Annenweg 20		  Holtheim

für 25 Jahre
Beine 		  Martin		  Zum Rehbuechel 22		  Engelskirchen
Beine 		  Michael		  Piepenturmweg 6		  Paderborn
Diekmann 	 Marco		  Annenweg 30		  Holtheim
Günther 		  Andrew		  Zum Brunnen 26		  Holtheim
Heidt 		  Christian		  Kleinenberger Str. 7		  Holtheim
Hillebrand 	 Daniel		  Eggestr. 53		  Holtheim
Hillermann 	 Dirk		  Zur Kuhle 9		  Holtheim
Humberg 		 Tobias		  Annenweg 22		  Holtheim
Karthaus 		  Franz		  Am Eichholz 7		  Holtheim
Kropff 		  Hubertus		  Aldegrever Str. 32		  Paderborn
Rosenkranz 	 Ralf		  Zur Kuhle 10		  Holtheim
Schäfers 		  Markus		  Zum Brunnen 51		  Holtheim
Sicken 		  Matthias		  Halieht 14			  Büren-Hegensdorf
Sicken 		  Sebastian		 Kleinenberger Str. 21	 Holtheim
Tölle 		  Mario		  Annenweg 32		  Holtheim

Schlüsselfertiger Bau
Rohbau
Gewerbebau
Bruchsteinmauerwerk
Umbau
Innen- und Außenputz
Kranvermietung

Bauunternehmen Heinrich Amedick GmbH
Am Eichholz 8 | 33165 Lichtenau-Holtheim

Telefon: 05295-7295 | Telefax: 05295-930842
Mobil: 0171-7928190 | Mail:  h.amedick@gmx.de



Impressionen Schützenfest 2022Impressionen Schützenfest 2022

Königspaar Marcel Knaup und Vanessa Dewenter mit Hofstaat und Vorstand



Das amtierende Kreiskönigspaar
Sebastian & Astrid Wiepen

Zum Auftakt in das Festwochenende werden in den
Zelten die Mallorca-Stars Isi Glück und DJ Biene die

Bretter zum Beben bringen.
 

Der Kreisschützenbund Büren bietet für eine sichere
und kostengünstige An- und Abreise wieder Shuttle-

Busse an. Die Fahrpläne dazu werden frühzeitig
veröffentlicht.

 

Unter dem Motto "Ein Ort. Ein Puls. Eine Gemeinschaft" findet das
diesjährige Kreisschützenfest bei unseren Freunden des

Schützenvereins Meerhof 1922 e.V. statt. 
 
 

Der Heimatschutzverein Holtheim freut sich an allen Festtagen über
eine mannstarke Beteiligung beim diesjährigen Kreisschützenfest. Die

Abfahrtzeiten werden frühzeitig bekanntgegeben.

Kreisschützenfest 2023Jungkönig 2023

Name: 		  Patrick Grewe
Spitzname:	 Eukbert
Geburtstag:	 03.09.1996
Wohnort:		  Holtheim, Zur Bleiche
Beruf:		  Elektroniker für Energie- u. 			 
		  Gebäudetechnik (Angestellter bei 		
		  Elektro Beckhoff)
Aktiv in den Vereinen:		
Spielmannszug:	 2. Vorsitzender
KLJB: 		  Gruppenleiter u. Vorsitzender
SCGW Holtheim:	 Spieler der 2. Mannschaft
Heimatschutzverein:	 König 2019-2021 / Jungkönig 2023
Ich bin stolz auf: 	 Meinen Sohn Mattheus
		  Meine Partnerin Lorina 
		  Die Zeit als Schützenkönig
		  Meine Arbeit für und mit den Vereinen

Mein Motto: 	 „Erst flöten, dann löten!“
 



Vorstand  2023

Der Schützenvorstand im Jahr 2023
oben, v. l. Kevin Grewe, Kevin Gockel, Frank Striewe, Stefan Wübbeke, Chris Meier, Jens Pollmann Daniel 
Meyer, Christoph Tölle, Markus Sicken
unten, v. l. Thorben Cordes, Marcel Hüneke, Alois Knaup, Ralf Rosenkranz, Frank Sander, Stephan Lidl, 
Marcel Knaup, Nico Tillmann
es fehlt: Rüdiger Sindermann

Weitere Informationen rund um den Verein und die Hallenvermietung:
www.heimatschutzverein-holtheim.de

Sponsoren

Danke •  Danke • Danke • Danke • Danke • Danke • Danke • Danke • Danke •  Danke •  Danke •  Danke •  Danke 

Der Vorstand des Heimatschutzvereins Holtheim 1843 e.V. möchte sich an dieser Stelle bei allen 
Sponsoren, Gönnern, Gästen und ehrenamtlichen Helfern herzlich dafür bedanken, dass durch ihre 
Unterstützung die Tradition in Holtheim auch in den nächsten Jahren fortgesetzt werden kann.

DankeDanke



Kreisschützenfest 1998Kreisschützenfest 1998

Beim Kreisschützenfest 1997 in Henglarn konnte unser Schützenbruder und spätere Oberst Wilhelm Knaup 
jun. mit dem 167. Schuss die Kreiskönigswürde für unser Dorf Holtheim erreichen.
Vom 05. - 07. September 1998 durften wir dann das 41. Kreisschützenfest des Kreisschützenbundes Büren 
ausrichten.
In Erinnerung an dieses Silberjubiläum präsentieren wir hier eine kleine Auswahl von Fotos, die aber nur 
einen kleinen Eindruck des gelungenen Festes wiedergeben können.

Mitglieder des Kreishofstaats 1998 waren:
Kreiskönigspaar Willi & Heike Knaup
Hofstaatspaare Rudolf & Helga Künneke, Franz & Sigrid Poggenpohl, Franz-Josef & Brigitte Auge, 
Bernhard & Roswitha Meyer, Ferdinand & Petra Meyer, Herbert & Maria Pollmann, Alois & Annette Knaup



Vattmannstraße 4, 
33100 Paderborn 

info@rls.de
www.rls.de

Marketing

Digitale Events

Printmedien

Offizieller Print-,  
Website- & App-Partner

Internet

Video & Foto

Design

3-D

www.zimmerei-markus.info
zimmerei-markus@freenet.de

Auf dem Rohe 3
33165 Lichtenau
05295 995 85 50
0163 628 57 89

RECHTSANWÄLTE

Fust & Schulte

Leihbühl 21 (im TZL) 
33165 Lichtenau

T 05295 998717 (RA Fust/RA Meyer)
T 05295 995521 (RA Schulte)
F 05295 998718

www.kanzlei-lichtenau.de 
info@kanzlei-lichtenau.de

Thorsten Fust 
Rechtsanwalt 
Fachanwalt für Strafrecht
Fachanwalt für Verkehrsrecht

Joachim Schulte 
Rechtsanwalt 
Fachanwalt für Arbeitsrecht

Patrick Meyer
Rechtsanwalt

RECHTSANWÄLTE

Fust & Schulte

Leihbühl 21 (im TZL) 
33165 Lichtenau

T 05295 998717 (RA Fust/RA Meyer)
T 05295 995521 (RA Schulte)
F 05295 998718

www.kanzlei-lichtenau.de 
info@kanzlei-lichtenau.de

Thorsten Fust 
Rechtsanwalt 
Fachanwalt für Strafrecht
Fachanwalt für Verkehrsrecht

Joachim Schulte 
Rechtsanwalt 
Fachanwalt für Arbeitsrecht

Patrick Meyer
Rechtsanwalt



Johannes Willeke e.K.
Inh. Daniel Gockel

Heizung - Sanitär - Bäder - Solar

Johannes Willeke e.K.
Inh. Daniel Gockel
Warburger Straße 90
33098 Paderborn

www.willekeheizung.de 
Tel. 05251-61234


